

“电影退票制”可行吗? 且听冯大导演的评价

——狗屎



快报本月中旬曾对网友提议的“电影退票制”作了报道,很多网友呼吁:国家有关部门应该研究一种电影退票机制,即如果电影不好看,那么观众有权退票。对此,观众一片叫好。前天,著名导演冯小刚、华谊兄弟负责人王中磊、演艺明星黄晓明等在北京参加了某明星演唱会的新闻发布会,当记者问及被热议的“退票制”时,冯小刚爆了粗口。

针对观众叫好的烂片可以退票提议,冯小刚导演回应时情绪很激动,“完全是胡说八道,我觉得王晶说得对,要我们退票,请你们把电影退给我。拍烂片肯定要受到谴责,但是‘退票制’这不是一个市场的行为,我不仅不支持,还给俩字——狗屎!”

此前,网友呼吁建立的“退票制”引发了各界的强烈关注,日前,香港导演王晶就此话题表示,“你要拿回你的钱,那请把电影还给我!”王晶说:“如果你能删除你的记忆,我可以给你退票。” 凤凰

»强硬回应:

著名作家唐朝: 饭店里吃到狗屎,你还吃吗?

“强盗逻辑!”昨天,记者就冯小刚对“退票制”的观点采访了著名作家、北京市崇文区作家协会副主席、动作电影《密捕首富》制片人唐朝。唐朝表示:“假如冯小刚请章子怡、张艺谋、韩三平和王晶吃饭,冯小刚点了一盘‘土豆烧牛肉’,服务员端上来之后,王晶和冯小刚尝了一口,发现吃到嘴里的是‘狗屎’,那他们是继续吃呢,还是要求饭店赔偿呢?”

唐朝说:“电影首先是一个产品,既然它是一个产

品,消费者的权益就应该受到保护。如果读者在书店拿起《密捕首富》看了10分钟但不喜欢,人家当然有不买的权利,你不能因为人家看了10分钟就强迫读者一定要买下你的书。”唐朝认为:“‘退票制’需要一个科学合理的操作制度,比如可以规定,在电影开演10分钟之内,观众觉得是‘烂片’可以提出退票,电影院退还90%的票款,10分钟之后就不能退了等等一系列相关措施。”

唐朝最后还表示:“退票

不退票不是某个人,或者某个导演说了算的,法制社会我们应该学会用法律的观点来看待这个问题。” 凤凰



《鲁迅回忆录》 手稿本出版

鲁迅夫人许广平完整记录鲁迅一生,以及鲁迅与家人、与文化界友人相处过程的《鲁迅回忆录》手稿本近日由长江文艺出版社出版。该书之所以叫“手稿本”,是因为50年前曾经出版过一本叫《鲁迅回忆录》的书。据该书主编、鲁迅之子周海婴透露,那时的版本是“妈妈执笔,集体创作,上级拍板”的,有不少违背作者原意、被要求改动的痕迹。“而真正能够反映真实的鲁迅一生的书,就是妈妈被‘创作组’改动前的‘手稿本’。”

据悉,《鲁迅回忆录》手稿本能够在50年后完整面世,尤显珍贵。

快报记者 应嘉轩

»文娱快讯

“春之畅想”演出季很精彩

江苏省演艺集团2010“演出季”之二——“春之畅想”将于4月8日在《锦绣江苏·舞动世博——2010世博会江苏参演节目南京首演》中拉开序幕。整个演出季将从4月持续到7月。本次演出季汇聚了歌舞、交响乐、民族音乐、京剧、昆剧、扬剧、评弹等风格多元、门类丰富的演出。为了让更多的观众看到演出,演出季票价很低,据悉只要使用抵用券,票价仅为10到40块钱。 快报记者 沈梅

赵赵首推图文集《随喜》

作家赵赵即将推出新作《随喜》,这是她的第一本图文集。在《随喜》中,赵赵一改往日的清扬激越、嬉笑怒骂的风格,用漫不经心的文字将故事缓缓道来,诠释了成家后的知足安稳。书中还有对旅途中的冥想、对爱情和友情的执拗、对岁月流逝的感悟。该书标志着她的又一次华丽转型。 快报记者 应嘉轩

BODY SCULPTURE
安全·自然·自信

轰动全球的中国版“河莉秀”陈莉莉主理医师!
中国十大知名整形医院!
大连医科大学等五所高校客座教授,中国美容学会“学术委员”领军医院/
中美整形美容技术交流合作机构中国学术权威基地!

JIANGSU SIKRIM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美® 整形美容医院

分层式动感丰胸 能创下多少记录?

单日最高搭讪次数、春夏季买漂亮衣服最高次数、年度收到鲜花最多次数.....

隆胸手术成功的三个关键

科学的术式方式

施尔美“分层式动感隆胸术”荣获“曼托 Frank Gerow 大奖”(国际丰胸领域的“诺贝尔奖”),首家独创最新隆胸技术。将部分假体放置于胸大肌下,使乳房饱满充盈;再将一部分假体放置于乳腺下,使乳沟毕现。避免了传统隆胸术后乳房形态平铺、站立都一样的缺陷,让你最亲密的人也无法洞察丰盈的秘密。

卓越的乳房假体

曼托妙桃琴面、麦格、宝丽贝、法国ES、英国娜高.....多款高品质安全假体,妥贴胸部完美曲线,手感真实,必有一款适合你。

创新的临床辅助技术

特有的微创无痛技术,将肿胀麻醉术与微创技术用于隆胸手术中,既减轻了求美者的痛苦,又缩短了手术时间和恢复期,极大提高术后满意度。

天生一对
Made for you

微整形美容臻品“胶原蛋白针”推广期超值优惠中...



3月13日,台湾微整形大师+台湾博士亲临施尔美医院,参加“双美胶原蛋白植入剂南京尊享会”。胶原蛋白注射神奇的除皱和塑形效果,深受与会专家和现场顾客的一致好评。
微整形美容臻品“胶原蛋白针”,推广期优惠至4月1日截止,享受超值优惠,敬请提前预约。

经典项目|面形修改 五官整形 面部除皱 隆乳丰胸 吸脂减肥 OPT美白祛斑 激光脱毛 水养嫩肤 美白针 牙齿美容 祛痘祛疤 妇科整形等百余种

美丽专线:025-84488400 4006900188 www.jssem.com 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1091616828